

**ROMÂNIA**  
**JUDETUL OLT**  
**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI DEVESELU**

*Str. Aurel Vlaicu nr. 6, cod poștal 237130, tel. 0249510560, fax. 0249510580, e-mail:primariadeveselu@yahoo.com*

**PROCES – VERBAL**

Încheiat astăzi 27.01.2014, în ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Deveselu, județul Olt, ce are loc la sediul Primăriei comunei Deveselu în sala de sedințe.

Ședința a fost deschisă de către domnul Giurea Marian în calitate de președinte de ședință care a solicitat d-nei Gheorghe Eugenia – secretarul comunei să facă prezența.

Președintele de ședință arată că sunt prezenți toți cei 13 consilieri în funcție.

Se dă citire procesului – verbal al ședinței din data de 30.12.2013.

Supus la vot procesul verbal este aprobat în unanimitate de voturi.

Domnul consilier Giurea Marian în calitate de președinte de ședință, dă cuvântul domnului primar Aliman Ion pentru a prezenta ordinea de zi.

Domnul primar Aliman Ion prezintă ordinea de zi cu completările:

1. Informare privind necesitatea încheierii unui contract pentru mediere, având în vedere că potrivit art 2 din Legea 192/2006, privind medierea și organizarea profesiei de mediator, "instanța va respinge cererea de chemare în judecată ca inadmisibilă în caz de neindeplinire de către reclamant a obligației de a participa la ședința de informare privind medierea, anterior introducerii cererii de chemare în judecată sau după declansarea procesului până la termenul dat de instanța în acest scop".

2. Raport privind activitatea desfășurată de către asistenții personali din Primăria comunei Deveselu, în semestrul II al anului 2013.

Supusă la vot ordinea de zi este aprobată în unanimitate de voturi.

Se trece la discutarea proiectelor de pe ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre referitor la stabilirea impozitelor și taxelor locale și alte taxe asimilate acestora, aplicabile în anul fiscal 2014.

Domnul primar Aliman Ion face mențiunea că față de anul trecut acum avem o majorare de 16%.

În anul 2013 populația și-a achitat taxele și impozitele către bugetul local într-un procent mai mare față de anii anteriori.

Domnul consilier Carabet Dumitru le-a fost frică de poprii pe pensii.

Domnul primar Aliman Ion - când te anunță funcționarii de la impozite și taxe că sunt restante decâte 5 ani trebuie să acționezi în consecință.

Cetățenii nu au fost informații corect despre legislație – Codul Fiscal. Au fost încurajați să nu plătească. Dumneavoastră ca și consilieri locali răspundeți conform legii de bugetul local.

Referitor la poprii, nu toate s-au executat.

Pentru cei cu datorii la bugetul local atunci când s-au eliberat adeverințe s-au făcut eșalonări la plată.

Pentru taxele și impozitele de anul acesta vom face înștiințări populației conform legii.

Marea problemă a comunei nu mai sunt taxele și impozitele colectate de la persoanele juridice.

Probleme cu colectarea taxelor și impozitelor avem la persoanele fizice. Există și o categorie a populației care refuză să achite aceste taxe și impozite. La persoanele juridice mai avem pe SC U45 SRL care este în insolvență și are datorii.

S-au făcut propuneri de preluare a terenului scos la licitație de bancă la 5 euro/mp.

De la persoanele juridice s-au încasat integral taxele și impozitele pentru anul 2013.

Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate de voturi.

2. Proiect de hotărâre privind completarea Inventarului bunurilor aparținând domniului privat al comunei Deveselu.

Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate de voturi.

3. Proiect de hotărâre referitor la aprobarea Studiului de Fezabilitate și a indicatorilor tehnico - economici pentru obiectivul de investiții "Bransamente apă în comuna Deveselu, județul Olt".

Domnul primar Aliman Ion precizează faptul că cele 757 de bransamente se vor executa acolo unde există gospodăriile nu și la locurile virane.

Finanțarea lucrărilor va fi eșalonată pe o perioadă de 24 luni, iar căminele vor fi suportate și executate de către cetățeni în limita de proprietate a gospodăriilor.

Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate de voturi.

4. Proiect de hotarare referitor la aprobarea Studiului de Fezabilitate si a indicatorilor tehnico - economici pentru obiectivul de investiti "Bransamente canalizare in comuna Deveselu, judetul Olt".

Domnul Primar precizează faptul că și la canalizare vor fi tot 757 de bransamente și se vor executa ca și la apă acolo unde există gospodării nu și la locurile virane.

Prioritățile pentru investiții sunt finalizarea proiectelor în derulare alimentare cu apă, canalizare - stație de epurare și introducerea de gaze naturale.

Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate de voturi.

5. Proiect de hotarare referitor la aprobarea inchirierii prin licitatie publica a unui spatiu, pentru birou firma, in suprafaja totala de 26,90 mp, situat in corpul de cladire din str. Aurel Vlaicu nr. 2, apar{inand domeniului privat al comunei Deveselu, judetul Olt.

Supus la vot proiectul de hotărâre este aprobat în unanimitate de voturi.

6. Informare privind necesitatea încheierii unui contract pentru mediere, având în vedere că potrivit art 2 din Legea 192/2006, privind medierea și organizarea profesiei de mediator, "instanța va respinge cererea de chemare în judecată ca inadmisibilă în caz de neîndeplinire de către reclamant a obligației de a participa la ședința de informare privind medierea, anterior introducerii cererii de chemare în judecată sau după declansarea procesului până la termenul dat de instanța în acest scop".

Domnul primar Aliman Ion arată faptul că deși au avut loc o serie de discuții și întâlniri, constructorul pentru lucrările de drumuri refuză să preia prin act adițional clauzele contractuale conform documentației de atribuire a contractului de achiziție publică.

Domnul consilier Ciucă Ionel – Se vor face și rigole la drumuri ?

Domnul primar Aliman Ion – Da, se vor face și rigole.

7. Raport privind activitatea desfășurată de către asistenții personali din Primăria comunei Deveselu, în semestrul II al anului 2013.

Raportul este prezentat de către d-ra Diaconu Daniela.

8. Discutii, intrebari, interplari.

Domnul primar Aliman Ion – pentru racordarea unui utilizator la stația de epurare se va încheia un contract de utilități care va fi semnat și de președintele de ședință.

Domnul consilier Carabet Dumitru - pe str. Narciselor există numai rețea de apă, se va face și rețea de canalizare.

Domnul primar Aliman Ion – da, se va face și pe această stradă rețea de canalizare. Proiectul care este acum în execuție nu are prevăzută rețea de canalizare pentru această stradă, a fost o scăpare, dar vom rezolva această problemă. La finalizarea lucrărilor de canalizare trebuie să avem km de rețea prevăzuți în proiect.

Pot să vă spun că avem în vedere un nou proiect de extindere a rețelei de apă și canalizare în cele două sate Deveselu și Comanca.

De asemenea, există oportunități pentru accesarea de fonduri nerambursabile pentru drumuri agricole.

Lucrările la rețea de apă pot fi finalizate în 30- 45 zile. Mai este nevoie de rețeaua de alimentare cu energie electrică la stația de epurare.

Președintele de ședință anunță că ordinea de zi a fost epuizată, mulțumește pentru participare și declară închise lucrările ședinței.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

**Marian Giurea**

**SECRETAR COMUNĂ,**

**Eugenia Gheorghe**